
Vabilo na 5. EKO tržnico 

 
V posvetilo Dnevu Zemlje ter mednarodnemu Dnevu podnebnih sprememb sodi tradicionalni 
dogodek, ki se bo odvijal na ploščadi pred Mercatorjem v Krškem, 17. maja 2008, od 9. do 12. 
ure. Na že 5. EKO tržnici zapored se vam bodo predstavili otroci iz vseh osnovnih šol občine Krško 
in Kostanjevice na Krki. Otroci bodo okoljevarstveno osveščali obiskovalce, poudarjali, da jim je 
mar za okolje, rajali in prodajali svoje izdelke iz narave. Letos se vam bodo predstavile tudi 
ekološke kmetije Dolenjske, Posavja in Bele Krajine s svojimi pridelki. 
Istočasno bo na stadionu Matije Gubca potekala šola varčne vožnje s predstavitvijo Zelenega 
avtomobila, ki vozi na čisto rastlinsko olje. Praktični prikaz varčne vožnje bo postregel z nasveti, 
kako lahko s primerno vožnjo varčujemo pri porabi goriva in s tem manj obremenjujemo okolje.  
Vljudno vas vabimo, da se nam pridružite. Veselo bo! 

 

Kostakov projekt je izbran za energetsko najučinkovitejši v letu 2008 
 
V Portorožu se je 8. in 9. aprila 2008 odvijala konferenca »Dnevi energetikov«, v sklopu katere so 
slovesno podelili nagrade za energetsko učinkovitost. Letos je strokovna komisija za nagrade 
prejela kar 24 prijav za natečaj. Izbirali so energetsko učinkovito podjetje in najboljši sonaraven 
ter energetsko učinkovit projekt. Naš nagrajeni projekt je temeljil na optimalni rabi primarnih in 
obnovljivih virov energije za ogrevanje in hlajenje Upravne zgradbe družbe Kostak d.d. s pomočjo 
energije zemlje. Več informacij dobite na spletnem naslovu: www.kostak.si. 
 
Kakovost pitne vode v letu 2007 na vodovodnih sistemih, ki so v upravljanju družbe 
Kostak d.d. 
 
Prispevek na temo Kakšno vodo smo pili v letu 2007 je objavljen v lokalnem časopisu Zeleni 
krog, ki ste ga prejeli na vaše domove v soboto, 26. 4. 2008 in ponedeljek 28. 4. 2008, zato 
priporočilo, da prispevka ne prezrete, verjetno ni odveč.  
Rezultate preskušanj si lahko ob predhodni najavi ogledate vsak delovni dan od 7. do 15. ure v 
sektorju Komunala. Za morebitna dodatna vprašanja glede kakovosti pitne vode pa pokličite na 
telefonsko številko 07 48 17 228. 
 
Odvajanje in čiščenje odpadnih voda 
 
Z namenom zmanjšanja onesnaževanja tako površinskih kot podzemnih voda, se intenzivno gradi 
kanalizacijsko omrežje na področju krškega polja. S tem bo obstoječi kanalizacijski sistem mesta in 
bližnje okolice povezan s čistilno napravo v Vipapu, predvidoma že letos jeseni. 
Na območjih, ki niso priključena na javni kanalizacijski sistem, je do nedavnega veljalo, da so se 
odpadne vode zbirale v greznicah ali pa odtekale v bližnji jarek, potok, reko ali gozd. Izpust v 

naravno okolje ob sedanji zakonodaji več ni mogoč. Vsebina greznice se mora odvažati v centralne 
čistilne naprave, o čemer vas bomo v prihodnje še podrobneje obveščali.  
Za območja, ki jih po Operativnem programu odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode ni 
potrebno opremiti z javno kanalizacijo, mora biti čiščenje odpadnih voda zagotovljeno v malih 
čistilnih napravah. 
Izvajalec javne službe odvajanja in čiščenja mora skladno z veljavno zakonodajo voditi evidenco 
malih čistilnih naprav, zato pozivamo vse, ki ste se že odločili zanjo, da nas pokličite na telefonsko 
številko 07 48 17 230, saj se vam z vgradnjo male čistilne naprave zmanjša obveznost plačila 
okoljske dajatve. 
 
Dejavnost ravnanja z odpadki 
        
Odgovoren odnos je v današnjem času vrednota, ki šteje. V Kostaku s sodobnim sistemom 
ravnanja z odpadki skrbimo, da bodo v čistem in zdravem okolju živele tudi prihodnje generacije.  
V nadaljevanju vam podajamo nekaj pomembnih informacij:  
⇒ v poletnih mesecih (junij, julij in avgust) bomo s pobiranjem odpadkov pričeli že ob 6. uri 

zjutraj; 
⇒ izvajali bomo pranje posod za odpadke; 
⇒ v spomladanski akciji zbiranja kosovnih odpadkov iz gospodinjstev smo zbrali skupno 140.900 

kg odpadkov, od tega v občini Krško 117.420 kg in občini Kostanjevica na Krki 23.480 kg; 
⇒ pred vhodom na zbirni center Spodnji Stari Grad so nameščeni kontejnerji, ki so namenjeni 

odlaganju odpadkov iz gospodinjstev. Spremljanje pripeljanih odpadkov poteka s pomočjo 
video nadzora, zato prosimo vse uporabnike, da dosledno upoštevate postavljene opozorilne 
table za sortiranje odpadkov. 

 


